
平成 23 年度食育モデル地区事業<大淵・田子浦地区> 

大淵地区 

●大淵ふれあいまつり●  

【期日】 

平成 23 年 7 月 2 日（土曜日） 

【会場】 

大淵第一小学校グラウンド 

【内容】 

 大淵ふれあいまつりにおいて、おむすび体験を実施しました。 

 おむすびは富士市産のお米を使い、大淵のお茶でつくった茶殻の佃煮を和えたものと大淵で採れた

椎茸を混ぜ込んだ 2 種類のおむすびを用意し、たくさんの方がおむすび作りに参加してくださいました。 

 同時に、大淵幼稚園の園児が育てた野菜を使った野菜当てクイズも行い、たくさんの人が足を止め、

参加してくださいました。  

 

●大淵地区文化祭●  

【期日】  

平成 23 年 10 月 23 日（日曜日）  

【会場】  

大淵まちづくりセンター 同駐車場  

【内容】  

 大淵地区文化祭において、おむすび体験及び食育アンケートが行われました。  

 おむすびはお米本来の味を楽しめるよう、ゴマと梅を使ったものでおむすび体験を行いました。  
 

 

 

 

 

 

 

平成 23 年度大淵ふれあいまつりの様子          平成 23 年度大淵地区文化祭の様子  

  



田子浦地区 

●田子浦みなとまつり●  

【期日】 

平成 23 年 7 月 17 日（日曜日） 

【会場】 

田子浦小学校グラウンド 

【内容】 

 24～25 年度の 2 か年度、田子浦地区が食育モデル地区となったことから、啓発活動の一環として同

地区内の小・中学生から食育標語及びしらすキャラクターを募集しました。この結果、食育標語 380 件、

しらすキャラクター282 件の応募があり、その中から同地区食育企画委員会で選考した結果、下記の

方々が入選となり、田子浦みなと祭りの開会式に先立ち表彰が行なわれました。 

 また、当日は、その標語やキャラクターを使った食育のぼり旗が披露されました。  

 食育ブースにおいては、1 日必要な野菜量３５０ｇを当てる『野菜の重さ当てクイズ』を行いました。  

食育標語入選者 

  小学生の部 中学生の部 

最優秀賞 
田子浦小学校 6 年 西村ふみか  

『田子の浦 自まんのしらすで じょうぶな子』

田子浦中学校 1 年 高井美乃里  

『地産地消 未来に繋げ 食文化』  

優秀賞 
田子浦小学校 6 年 佐藤れお  

『田子の浦の 元気なしらすで 私も元気！』

田子浦中学校 1 年 池田玲奈  

『朝ごはん しっかり食べて フルパワー！』

しらすキャラクター入選者 

最優秀賞 田子浦中学校 3 年 吉田佳実 

優秀賞 

田子浦小学校 5 年 外山美羽  

田子浦小学校 6 年 大冨綾乃  

田子浦中学校 1 年 澄田理子 

○食育標語・しらすキャラクターを使った食育のぼり旗 

７月 17 日、田子浦小学校のグラウンドにおいて開催された「田子浦みなと祭り」において、完成したの

ぼり旗が披露され、食育標語としらすキャラクターの入選者の表彰が行なわれた。 

 

 

 

 

 

 

田子浦モデル地区食育標語最優秀賞小学生の部   



 

 

 

 

田子浦モデル地区食育標語最優秀賞中学生の部          野菜の重さ当てクイズをする様子 

 

●田子浦地区文化祭●  

【期日】  

平成 23 年 10 月 23 日（日曜日）  

【会場】  

田子浦まちづくりセンター 同駐車場  

【内容】  

 田子浦地区文化祭において、食育展示、和食作法の行儀改善や箸の正しい使い方を学ぶ豆つかみ

ゲーム、食育アンケート、重さ当てクイズが行われました。  

 

 

 

 

 

 

 

田子の浦地区文化祭 野菜の重さ当てクイズの様子             豆つかみゲームの様子  

 


